Практична робота №1.3.
Метод перетворення трикутника опору в еквівалентну зірку

(Метод перетворення зірки опору в еквівалентний трикутник)
Визначити струми і напруги кожної ділянки кола постійного струму, використовуючи метод перетворення трикутника опорів в еквівалентну зірку або використовуючи метод перетворення зірки опору в еквівалентний трикутник. Скласти рівняння балансу потужності. Початкові дані брати з таблиці згідно номеру варіанта (номер студента за списком в академічному журналі).


Таблиця 3.

	Варіант
	Метод

перетворення
	Задані величини

	
	
	Е, В
	R0, Ом
	R1, Ом
	R2, Ом
	R3, Ом
	R4, Ом
	R5, Ом

	1
	∆→⅄
	33
	1
	6
	12
	18
	8
	12

	2
	⅄→∆
	56
	2
	4
	12
	12
	36
	6

	3
	∆→⅄
	54
	2
	12
	16
	36
	8
	24

	4
	⅄→∆
	50
	2
	6
	4
	18
	24
	12

	5
	∆→⅄
	24
	1
	3
	6
	9
	4
	6

	6
	⅄→∆
	32
	2
	2
	6
	6
	18
	3

	7
	∆→⅄
	18
	1
	9
	2,5
	6
	3
	3

	8
	⅄→∆
	30
	2
	3
	2
	18
	4
	6

	9
	∆→⅄
	28
	2
	18
	9
	12
	10
	6

	10
	⅄→∆
	80
	0,8
	6
	3
	24
	12
	2

	11
	∆→⅄
	22
	1
	12
	10
	6
	13
	18

	12
	⅄→∆
	80
	0,2
	12
	6
	8
	12
	4

	13
	∆→⅄
	42
	1
	36
	10
	24
	12
	12

	14
	⅄→∆
	28
	2
	4
	12
	12
	36
	6

	15
	∆→⅄
	39
	1
	24
	4
	12
	10
	36

	16
	⅄→∆
	50
	2
	6
	4
	18
	24
	12

	17
	∆→⅄
	60
	2
	36
	6
	12
	32
	24

	18
	⅄→∆
	42
	2
	12
	6
	24
	12
	4

	19
	∆→⅄
	10
	1
	6
	5
	3
	6,5
	9

	20
	⅄→∆
	24
	2
	6
	3
	12
	6
	2

	21
	∆→⅄
	66
	2
	12
	24
	36
	16
	24

	22
	⅄→∆
	28
	1
	2
	6
	6
	18
	3

	23
	∆→⅄
	108
	4
	24
	32
	72
	16
	48

	24
	⅄→∆
	25
	1
	3
	2
	9
	12
	6

	25
	∆→⅄
	48
	2
	6
	12
	18
	8
	12

	26
	⅄→∆
	16
	1
	1
	3
	3
	9
	1,5

	27
	∆→⅄
	36
	2
	18
	5
	12
	6
	6

	28
	⅄→∆
	15
	1
	1,5
	1
	9
	2
	3

	29
	∆→⅄
	56
	4
	36
	18
	24
	20
	12

	30
	⅄→∆
	40
	0,4
	3
	1,5
	12
	6
	1
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